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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Костянтинівський напрямок один із
найінтенсивніших на лінії фронту

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Костянтинівський напрямок на Донеччині залишається одним із найбільш інтенсивних на лінії
фронту, поступаючись за напруженістю лише окремим ділянкам Покровського напрямку. Про це
розповів речник 26 окремої артилерійської бригади Сергій Шебеліст.

За його словами, російські війська продовжують атакувати із застосуванням різних видів озброєння —
від артилерії до ударних дронів, а також діють малими піхотними групами, намагаючись
просочуватися в міжпозиційний простір.

– Костянтинівка залишається однією з найгарячіших точок фронту. Порівняно з Покровськом дещо
менше, але все одно противник продовжує атакувати різною зброєю, піхотними групами, завдаючи
ударів з повітря дронами і продовжує практику стирання міст на Донеччині. Проте сили оборони
стримують ворога, — зазначив речник.

Він також наголосив, що російські підрозділи використовують рельєф і погодні умови для спроб
інфільтрації малими групами, однак такі дії здебільшого своєчасно виявляються українськими силами.

Водночас складність полягає у тому, що знищення таких малих груп потребує значних ресурсів.

– Групи малі, а на кожну людину витрачати снаряд нераціонально, — пояснив він.

За даними Генштабу ЗСУ, на Костянтинівському напрямку російські війська здійснили 12 атак у
районах Костянтинівки, Іванопілля, Іллінівки та Степанівки.

На Покровському напрямку українські військові зупинили 32 штурмові дії противника. Бої точилися
поблизу населених пунктів Вільне, Кучерів Яр, Золотий Колодязь, Нове Шахове, Білицьке, Гришине,
Василівка, Новомиколаївка, Родинське, Новоолександрівка, Бойківка, Торецьке, Удачне, Сергіївка та
Молодецьке.

Підготував: Сергій Дага

ТЭГИ:

війна в Україні
агресія рф

Общее количество просмотров: 216
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